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Pravidlo pro účast hráčů a hráček na letních MČR jednotlivců starších žáků a žákyň 

na základě jednání trenérské rady a VV ČTS: 

Všichni hráči a hráčky, kteří jsou zařazeni ve střediscích TSM a splňují kritéria účasti, jsou 

povinni se účastnit letního MČR jednotlivců ve své věkové kategorii, pokud jim v tom nebrání 

vážné zdravotní problémy.  

Neúčast hráčů a hráček dle výše uvedeného na MČR znamená, že jim nebude 

v následujících 12 měsících udělena žádná volná karta ČTS na turnajích ČTS. Hráči, kteří 

budou nominováni na Summer Cup a Mistrovství světa družstev (Junior DC a BJKC), mají 

účast dle svého uvážení. Vítěz letního MČR starších žáků obdrží 2 volné karty na turnaje 

ITF J30 do hlavní soutěže, finalista 1 volnou kartu na ITF J30 do hlavní soutěže. Vítězka 

letního MČR starších žákyň obdrží 1 volnou kartu na turnaj ITF J100 do hlavní soutěže a 

finalistka obdrží 1 volnou kartu na turnaj ITF J30 do hlavní soutěže.  

Pravidlo pro účast hráčů a hráček na letních MČR jednotlivců dorostenců a 

dorostenek (Pardubická juniorka) na základě jednání trenérské rady a VV ČTS: 

Všichni hráči a hráčky zařazení do středisek SVT a SCM a splňují kritéria účasti, jsou 

povinni se účastnit Pardubické juniorky, pokud jim v tom nebrání vážné zdravotní problémy. 

Neúčast hráčů a hráček dle výše uvedeného na Pardubické juniorce znamená, že jim 

nebude v následujících 12 měsících udělena žádná volná karta ČTS na turnajích ČTS. 

Hráči, kteří mají 10 dní před zahájením Pardubické juniorky na žebříčku ATP umístění 700 a 

lepší, a hráčky, které mají 10 dní před zahájením Pardubické juniorky na žebříčku WTA 

umístění 500 a lepší, se mohou účastnit dle vlastního uvážení. Vítězové předchozích 

ročníků se turnaje neúčastní. Vítěz Pardubické juniorky obdrží 1 volnou kartu na turnaj ITF 

M25 do hlavní soutěže a finalista obdrží 1 volnou kartu na turnaj ITF M25 do kvalifikace. 

Vítězka Pardubické juniorky obdrží 1 volnou kartu na turnaj ITF W75 do hlavní soutěže a 

finalistka obdrží 1 volnou kartu na turnaj ITF W75 do kvalifikace. 

 

Jan Stočes, Státní trenér reprezentace, Český tenisový svaz 

 


